
Προσφορά «ζωής» από Pfizer Hellas, Ομάδα Αιγαίου και Γυναίκες στην 

Ογκολογία 
 

 

Ραντεβού στα νησιά Πάτμο, Λειψούς, Αγαθονήσι και Αρκιούς δίνουν οι Γυναίκες στην Ογκολογία η  

Pfizer Hellas και η Ομάδα Αιγαίου με στόχο να ενημερώσουν και να εξετάσουν τους κατοίκους των 

νησιών μας που δεν έχουν εύκολη πρόσβαση στις υπηρεσίες Υγείας. 

 

Ο Νίκος Γκάτσος έλεγε κάτι συγκλονιστικό: «Μην ανησυχείτε, επί τρεις χιλιάδες χρόνια αυτή η χώρα 

προχωρά με τις εξαιρέσεις της». Σε αυτές τις εξαιρέσεις συμπεριλαμβάνεται και η προσφορά της 

φαρμακευτικής εταιρείας Pfizer Hellas η οποία συμβάλει στην πρόληψη της υγείας των κατοίκων 

δυσπρόσιτων νησιών της χώρας μας με τη συνεργασία της Ομάδας Αιγαίου και της Ομάδας «W4Ο 

Hellas – Γυναίκες στην Ογκολογία». 

 

Η συνεργασία αυτή αφορά στην υλοποίηση της «Χειμερινής Αποστολής 2016» της Ομάδας Αιγαίου, 

που θα πραγματοποιηθεί στις 28 Σεπτεμβρίου και θα ολοκληρωθεί στις 2 Οκτωβρίου 2016. Η αποστολή 

θα περιλαμβάνει δωρεάν εμβολιασμό κατά της πνευμονιοκοκκικής νόσου καθώς και ενημερωτικές 

δράσεις και δωρεάν προληπτικές εξετάσεις για τον καρκίνο του μαστού στους κατοίκους ακριτικών 

νησιών του Αιγαίου. 

 

Αναφερόμενος στην νέα αποστολή ο Διευθυντής του Τμήματος Ογκολογίας της Pfizer Hellas και 

υπεύθυνος του προγράμματος Εταιρική Κοινωνική Ευθύνη της εταιρείας κ. Νίκος Χατζηνικολάου, 

τόνισε τη βαρύτητα που δίνει η Pfizer στον τομέα της Κοινωνικής Ευθύνης και φαίνεται από το γεγονός 

ότι υπεύθυνος είναι μέλος της Διοίκησης, κάτι που δε συμβαίνει σε άλλες εταιρείες. Όμως όπως 

ανέφερε, και οι ίδιοι οι εργαζόμενοι θέλουν να βλέπουν να γίνονται έργα στον τομέα αυτό και 

συμβάλλουν ο καθένας με τον τρόπο του και όλοι μαζί. 

 

Συμμετέχοντας ενεργά σ΄αυτό το πρόγραμμα όπως είπε θέτουν ισχυρές βάσεις στον τομέα της 

πρόληψης και της προαγωγής της υγείας, ιδίως για σοβαρές ασθένειες, όπως είναι ο καρκίνος. 

 

Οι γυναίκες προσφέρουν στις γυναίκες 

 

Η κ. Ελένη Λινάρδου, Μέλος της Συντονιστικής Επιτροπής της Ομάδας «W4Ο Hellas – Γυναίκες στην 

Ογκολογία», που θα ακολουθήσει την Ομάδα ανέφερε ότι είναι πολύ μεγάλη χαρά για τις γυναίκες 

στην ογκολογία να προσφέρουν στις γυναίκες που έχουν ανάγκη. Όπως είπε η κα Λινάρδου η πρόληψη 

και ο τακτικός έλεγχος μπορεί να ακούγεται ως κάτι αυτονόητο όμως δυστυχώς για κάποιους 

ανθρώπους δεν είναι έτσι.  

 

Αξίζει να σημειωθεί ότι στις δυσπρόσιτες περιοχές της Ελλάδας η πρόσβαση είναι από δύσκολη ως 

απίθανη με αποτέλεσμα ενέργειες όπως αυτή να φέρνουν τις υπηρεσίες Υγείας κοντά στον πολίτη. 

 

23  χρόνια Ομάδα Αιγαίου 

 

Εικοσιτρία χρόνια ζωής προσμετρά η Ομάδα Αιγαίου όπως ανέφερε ο πρόεδρος της κ. Απόστολος 

Μπιλίρης. Για τα μέλη της Ομάδας αυτό το ταξίδι, που κάνουν κάθε φορά για να βοηθήσουν τους 

έλληνες ακρίτες, είναι όπως είπε χαρακτηριστικά το ωραιότερο ταξίδι της ζωής τους. 

 

«Αυτό που καταφέραμε και μας ικανοποιεί», τόνισε ο κ. Μπιλίρης, «είναι οι νησιώτες μας να μας 

ανοίγουν όχι μόνο τις πόρτες των σπιτιών τους αλλά και τις πόρτες της καρδιά τους. Γίναμε οι δικοί 

τους άνθρωποι και αυτό είναι κοινωνική αλληλεγγύη για εμάς στην Ομάδα Αιγαίου. Μόνο ενωμένοι 

μπορούμε να καταφέρουμε πράγματα». 



 

Η Ομάδα, όπως τόνισε ο πρόεδρος, υπηρετεί την ΙΔΕΑ γιατί πιστεύει σ΄αυτή και επιδίωξη όλων είναι η 

ανιδιοτελής προσφορά και ο σεβασμός στο συνάνθρωπο. Η συνεργασία με τις γυναίκες στην ογκολογία 

προέκυψε όπως είπε από την ανάγκη που διαπίστωσαν πως έχουν τα νησιά αυτά. Ενώ, για την 

πολύχρονη συνεργασία και φιλία που τους συνδέει πλέον με την φαρμακευτική εταιρεία Pfizer η οποία 

συνεισφέρει στο έργο τους, όπως είπε ο κ. Μπιλίρης ένα γυμναστήριο “κόσμημα” που φτιάχτηκε με την 

προσφορά της Pfizer Hellas στα Κατάκολα της Αμοργού ήταν το έναυσμα του ξεκινήματος αυτής της 

εξαιρετικής συνεργασίας. Από τότε όπως είπε, με την εταιρεία προσφέρουν όπου υπάρχει ανάγκη . 

 

Σύμφωνα με τον κ. Μπιλίρη, η Ομάδα ακολουθεί με σεβασμό αυτό που οι ακρίτες ζητούν από αυτούς 

και όχι αυτό που πιστεύει η Ομάδα ότι πρέπει να προσφέρει. Με λίγα λόγια αφουγκράζονται τις 

ανάγκες τους και αυτές προσπαθούν να καλύψουν. «Θέλουμε να δώσουμε στο συνάνθρωπο ότι θα 

θέλαμε να μας δώσουν κι εμάς» σημείωσε ο πρόεδρος και συμπλήρωσε. «Υπάρχει λαίλαπα είναι 

γεγονός, αυτό δε σημαίνει ότι εμείς δεν πρέπει να σηκώσουμε τα μανίκια και να εργαστούμε και να 

προσφέρουμε με γνώμονα την Ελπίδα. Πιστεύουμε σ’ αυτό τον κόσμο όσο μάταιος και αν είναι».  

 

Εμείς να ευχηθούμε καλή δύναμη και καλό ταξίδι στην Ομάδα Αιγαίου και στην Ομάδα των Γυναικών 

στην Ογκολογίας. 
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